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340pOBbE




YMHOXeHue
NECATUYHbIX Apoben

Ha HaTypasbHOE
4YUCNo




Kak YMHOXWUTb AeCATUYHYIO Apobb

& Ha HaTypasbHOE YnCNO?

YT06bl YMHOXUTb AECATUYHYIO Ap0obb Ha
HaTypasbHOEe YNCo, Haao:

|. YMHOXWTb €e Ha 3TO 4ncio, He obpallas
BHUMaHUS Ha 3ansTylo;

7. B NONYYEHHOM MPOU3BEAEHUN OTAENUTD
3aMATON CTONIbKO UMMdPp cnpaBa, CKOIbKO UX
OTAENEHO B AECATUYHOWN aApobu.




KakK YMHOXUTb AECATUYHYIO
npo6bb Ha 10, 100, 1000 um T.A.

N

YT06bl YMHOXNTb AeCATUYHYO Apobb Ha 10,
100, 1000 u T.4., HAOo

B aTOM Apobun _MNEPEHECTU 3anATyKHa CTOSIbKO

LUMPP BopaBo , CKONbKOHynelt  CTOUT F
MHOXXUTENE Nocnes

Cnosa ans CrpaBoK: BrpaBoO, BNEBO, NEPEHECTN, OT6pOCMTb, 3ahdTad, TOYKa, eanHnUaQa, HyJb, LENad
4acCTb.




3anuunTe nponyLeHHbIN
MHOXXUTENb

A) 1,234* 10 = 12,34
B) 0,0534 * 1000 = 53,4
B) 078*100 =78

Y 80,9 * 1000 = 80900




OnpeaenvTe No KakoMy NpaBu/ly 3anucaHa
NocneaoBaTeNbHOCTb YMCEN U

NPOJO/MKUTE ee, 3annucaB TpU CNeayroLwmx

N

7 YNCJ1a

0,00000005;
0,00005;
0,005;
5
S0
5000 -




Bbluncnu

N

A) 1,6 3= 418
B) 0,24¥2 = _0,48
B) 3*05= _ 1

ry 2,5%4 = 10

0) 0,02*5= -




[1lpon3BeneHue uncen 135 n 33 paBHO 4445.

lcnonb3ys 3TOT pe3ynbTaT, HanauTe

N

A) 13,5*33 = _444,5
b) 0,135 * 33 = 4,445
B) 135* 3,3 = 4445
) 135 * 0,0033 =0Q,4445




Hanpgute nepuMeTp 1 nnowaib
NPAMOYroJibHUKA CO CTOPOHaMu 3,5 CM U
2 CM.

N

P=(3,5+2)*2=11c™M
S= 3,5*%2=7KB.CM




N

Hangnte obbeM NpAMOYrosibHOro
napannenenuneana, U3MepeHns KOToporo paBHI
2,5¢cM, 4cM 1 2 cMm.

V=

bl

2,5%4*2=20 Kyb.cM.




N

Kakoe paccTosiHMe npouaeT newexos 3a
2 Yaca, ecnu ero ckopoctb 4,3 KM/u.

S= 4,3*%2=8,6 KM




N

Hangute uncno X, Y4 4actb
KOTOpOro paBHa 1,6.

X=

1,6*4=6,4

1,6




N

YT06bI COXPaHUTbL N YKPENUTDL
CBO€e 30p0oBbe, HaAo:

3akanmBaTb CBOW OpraHun3Mm. (3aaaya 1)
Cobntopatb pexuMm Tpyaa v oTabixa. (3aaa4a 2)
3aHUMaTbCs PU3KYIbTYPOU U CNOPTOM. (33a1a4a 3)

Cobntoaatb CAaHUTAPHO- TMIMEHNYECKUE NpaBuia.
(3agada 4)

PaunoHanbHO nNuTaTbcs. (3agava 5)

PU3KYIbTMUHVTKA
PenakcaunoHHaga nay3a

[anee




N

ConHue, Bo34yX M BoAa- Haluu ny4ywime apy3bs!
3agava 1

Hangute 3HadyeHue BblpaXXeHust YA0OHbIM
CNocoboM M y3HauUTe, CKOMbKO 4acoB B AEHb
LUKONIBHUKN [O/MKHbI NpebblBaTb Ha CBEXEM
BO3AyXe.

0,138* 8 + 0,362*8 =

[1lpoBepUTL pellieHne




[eny — BpeMs, norexe — yac!

3aga4a 2.

Ha BbiNoNHEeHne AOoMallHero

3a]aHMd No MarteMatuke [leTtq
notpatun 20,4 MUHYTbI, 4TO
coctaBuno 1/5 yactb Bcero
BPEMEHMH, 3aTpaYvyeHHoro Ha
AOMaLLHo paboTty. 3ateM [leTs
nourpan B KOMMbIOTEPHYIO WUrpy,
3aTpPaTMB Ha 3TO B 2 pa3a MeHblle
BPEMEHM, 4YeM Ha [OMalLlHIo
paboTy. CKONbKO BpPEMEHMU
Haxogunca [leta 3a 3KpaHOM
KOMMNbOTEpa W He noBpeauT n
3TO ero 340pPO0BbLI0?




YT06bI O6bITH 340POBLIM N BOAPLIM, 3aHUMaNCS
(OU3KYIbTYPOU U CnopToM!
3agava 3

N

Ha TpeHupoBKkax MO ferkou
aTtneTmke  nepebin  b6eryH
CcTapToBan co ckopocTbio 180
M/MUH. Yepe3 3  MWHYTHI
BCNeA 3a HMM CTapToBan
BTOpou  6eryH,  CKOpOCTb
KoToporo B 1,2 pa3a 6onblie.
Kakoe pacctosiHue  6ypet
MeXay HUMK yepe3 2 MUHYTHI?

NoACHEHUE
MNPOBEPUTDL PELLIEHNE




YncToTa — 3an0r 340poBbA!

3a4a4a 4

N

B 1 kybuyeckoM MeTpe BO3AyXa MNPOBETPUBAEMOIO
noMewleHns coagepxartca 300 000 vactuy nbiM, a B
HeNnpoBeTpMBaeMoM nometleHnm nx B 1,5 pasza 6onbuie. CKonbKo
yacTuu, Nbinu 6yaeT coaepXxaTbCs B KabMHETe MaTeMaTuKu, ecnim
ero He nposeTpuBaTtb? ( nHa KabumHeTa - 8 M, WMPUHA — 6 M,
BbICOTa 3 M).
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[1poBEPUTHL pelleHue fé‘gé’




ECTb, 4TOBbI XXUTb, @ HE XXUTb, YTOObI ecTb!

3aga4va 5

CocTtaBuTb AOMa 3aAady
no Teme «PaunoHanbHoe 9 0
NMUTaHUE» N pEeLINTb ee. D 0
OdopMUTb ycCrioBue wu
pelleHne 334ayM  Ha
nucrte dopmarta A4.




CaMocTosTenbHas paboTa

Bnvwmnte ©OyKBY, nNOA KOTOpOU
COOAEPXKUTCSA NpaBW/IbHbIK  OTBET MNOA
COOTBETCTBYOLUMM HOMEPOM 3a[aHuS B
KapTy OTBETOB.

NPOBEpKa




300poBbe — 3TO...




|
acmnbo 3a YFOK.
b Monoaupbl!

AN



PeweHue 3agaum 1

0,138* 8 + 0,362*8 = (0,138 + 0,362)*8 =
=0,5*%*8 = 4

OTBET: 4 Yaca B AEHb AOMKHbI NMPebbIBaThb
LUKOSTbBHUKM Ha CBEXEM BO3AYXE.

BepHYTbC4




PelwleHne 3aga4um 2

N

1) 20,4*5 = 102 (MWH.) — 3aTpaTu
[leTq Ha AoMalUHIoW paboTy.

2) 102:2 = 52 (MWH) — Haxoawuncs
[leTa 3a 3KpaHOM KOMMbloTepa.

OTBeT: 52 MuH.

BepHYyTbCH




PeweHune 3aga4u 3

N

1)
2)
3)
4)
5)

3+2 = 5(MuH) — 6exan 1-bin 6eryH.

5%180 = 900(M) — npobexan 1-bin 6eryH.
180*1,2 = 216(M/MMH) — CKOPOCTb 2-ro beryHa.
216*3 = 648(M) — npobexxan 2-on b6eryH.
900-648 = 252(M) — 6ygeT Mexay HUMN,

OTBeT: Yepe3 2 MUHYTbI paccTosiHne mexay 6eryHamu
bynet 252 wm.

BepHYTbCS




N

PeweHune 3agaun 4

1) 300 000 * 1,5 = 450 000 (yactuu) — B 1
Ky6. METpPE HENPOBETPUBAEMOIO NMOMELLEHUS.

2) 6*8*3 = 144 (ky6.M) — 06bEM KabuHeTa.

3) 144* 450 000 = 64 800 000 (yactuu) -
cofepXaTcsl B KabMHeTe MaTeMaTUKW.

OtBeT: 64 800 000 yacTuy nbinwn.

BepHYTbLCA




PU3KYNbTMUHYTKA

N

Ecnm xouewb 6bITb 310pOB — HAK/TOHUCB.

HaknoHucb Bnepen, Ha3aa. YbloHUCh!

YnblbHUCb coceay cneBa, YblOHUCbL coceay cnpasa.
Cam cebe ynblbHUCH!

Ecnu xo4elb 6bITb 340P0OB — NOATSAHUCE.

[loATAHUCH elle NOoBbIEe, a Tenepb NPUCAAb MOHUXKE.
I BOKpYr NOBEPHUCH.

B ubnx pykax 340poBbLe?
B Hawwunx!
BepHyTbcH




BepHYTbLCS




N

[loacCHeHue

B 1,2 p 6bonblie 180 M/MUH

or— @
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2 MUHYTHI
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BepHyTbCS




